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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Obyvatelé Táborska mohou ovlivnit podobu sociálních služeb - stačí 
krátký dotazník 

 
Tábor, 18. března 2026 

Jaké služby lidem na Táborsku skutečně chybí? Co by pomohlo rodinám s dětmi, 
seniorům nebo těm, kteří pečují o své blízké? Právě na tyto otázky hledá odpověď 
nové dotazníkové šetření mezi obyvateli regionu. 

Průzkum připravila MAS Krajina srdce a jeho výsledky poslouží jako jeden z 
důležitých podkladů pro komunitní plánování sociálních služeb v regionu, které 
pomáhá lépe reagovat na potřeby různých skupin obyvatel.. 

„Chceme znát názor lidí, kteří v našem regionu skutečně žijí. Právě jejich zkušenosti 
nám pomohou lépe nastavit služby pro rodiny, seniory nebo pečující osoby,“ uvádí 
Julie Jahelková, koordinátorka komunitních center. 

Dotazník je určen pro všechny obyvatele regionu a jeho vyplnění zabere přibližně tři 
až pět minut. Obyvatelé ho mohou vyplnit online prostřednictvím odkazu nebo QR 
kódu, případně odevzdat papírovou verzi na vybraných sběrných místech v obcích 
regionu, jejichž seznam je aktualizován na webových stránkách 
www.maskrajinasrdce.cz/dotaznik.  

 

Respondenti mohou vyhrát poukaz na únikovou hru 

Respondenti mají možnost vyhrát dárkový poukaz na únikovou hru U červeného 
koně v Táboře. Poukaz potěší nejen výherce, ale i jeho přátele nebo rodinu, které 
může vzít s sebou. Kromě vyplnění dotazníku ale musí vyplnit také svou e-mailovou 
adresu, na kterou bude v případě výhry kontaktován. Zároveň musí být dotazník 
odevzdán do 18. května, poté proběhne slosování z vyplněných dotazníků. 

Odkaz na dotazník: https://forms.gle/EZ7gFnUJRHgmcaER9 

Součástí komunitního plánování jsou také pracovní setkání poskytovatelů sociálních 
služeb a dalších organizací, které v regionu působí. Diskuse se zaměřují na potřeby 
jednotlivých cílových skupin a na konkrétní témata, která je potřeba v regionu řešit. 
Součástí setkání je také diskuse k přípravě Akčního plánu komunitního plánování 
sociálních služeb pro ORP Tábor na rok 2027. 
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MAS Krajina srdce 
MAS Krajina srdce, z. s., dlouhodobě podporuje rozvoj komunitního života na Táborsku a pomáhá 
realizovat projekty, které vznikají přímo z potřeb místních lidí. Komunitní plánování probíhá na 
Táborsku ve spolupráci s městem Tábor a Jihočeským krajem. 
Pavla Janková Kohelová - koordinátorka komunitní práce 
+420 602 154 058 
jankova.kohelova@maskrajinasrdce.cz 
 
www.maskrajinasrdce.cz​ ​  

Váš názor dnes pomáhá tvořit služby zítřka. 
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